

Чеченцы готовят новый удар?

Автор: Специальные новости
17.05.2011 15:47

Настораживает факт, что в день взятия заложников во время мюзикла «Норд-Ост» многие московские и подмосковные рынки не торговали. В среду, 23 октября, торговые точки, на которых, как известно, торгуют азербайджанцы, чеченцы и прочие кавказцы, оказались закрыты. Торговцев как ураганом сдуло. Обычно это явление наблюдается, когда кавказцы сообщают друг другу о приближающейся милицейской проверке, тогда торговцы ходят где-то поблизости от своих палаток. В этот день кавказцы «залегли» капитально. Видно от греха подальше.

У самого же дома культуры, где проходило представление кавказские торговые точки прекратили свою работу за два дня до начала событий. Именно такой факт подтверждают местные жители. Наблюдательные москвичи сопоставляют теперь эту информацию, которой не придали в своё время должного значения. Ещё одна правда, кавказцы, которые исполняли роль террористов на сцене ДК ГШПЗ, имеют азербайджанское гражданство.

Тем не менее, в Москве могут начаться события сопоставимые с трагедией «Норд-Оста»

Известно, что в Государственный концертный зал «Россия» чеченцы ходят через директорскую ложу.

Владеющий гостиницей «Россия» брат Умара Джабраилова заботится о том, чтобы чеченская диаспора не похудела чрезмерно в результате большой милицейской зачистки после известных событий. Чечены продолжают жить в Москве широко, как они привыкли. По 50 человек и более, пропускает на массовые мероприятия г-н Джабраилов в ГКЗ «Россия» своих сородичей, чтобы единокровные братья не сталкивались в дверях с просеивающими контингент милиционерами. Кто даст гарантию, что кавказские волки не захотят повторить акцию своих земляков.

Всё же, богатые чеченские бизнесмены думают, что им удастся отсидеться и сохранить свой бизнес в Москве при любых обстоятельствах.

По странному стечению обстоятельств, во время московской трагедии в столице был убит Харламов Сергей Филиппович, 49 лет. Воинское звание, полковник. Закончил Академию им. Фрунзе, Академию Генштаба. Служил в Афганистане, возглавлял разведку 108-й мотострелковой дивизии. Имеет 5 боевых наград. Последний орден, «За личное мужество», получил в Приднестровье. Является помощником депутата Госдумы, бывшего директора ФСБ Николая Ковалева.

Между 19 и 20 часами Сергей Филиппович поставил свой автомобиль в гараж и направился в Гороховский переулок. В этот последний вечер полковник шел не домой, а к знакомому. На углу дома в Токмаковом переулке сзади к офицеру подошел убийца. Один выстрел в затылок, и тело Харламова оседает на асфальт. Преступник отошел в сторону шагов на десять, бросил ПМ с глушителем и ушел. Места здесь не слишком людные, и труп был обнаружен только минут через 40.

Известно, что в антикоррупционном центре Харламов курировал весьма сложное и опасное направление: выявлял факты наркокоррупции как один из каналов обогащения чеченских боевиков. Он узнал, что наркоторговля действительно занимает важное место в деятельности чеченцев в России. Ему стало известно, что к этому бизнесу имели отношение такие персоны, как младшие Басаев и Бараев, который был застрелен во время штурма Театрального центра на Дубровке.

Они проживали в Москве. Часто собирались в баре «Удар», расположенном в спорткомплексе «Олимпийский». Человек, который был в курсе их дел, носит имя Максуд. Создается впечатление, что правоохранные органы не достаточно уделяют внимания «кавказским гадюшникам». Будем стараться подталкивать силовые структуры России к более решительным действиям по кавказскому вопросу.